
 



Luna County Assessor’s Office Notice to Public: 

It is Rendering Period in the Luna County Assessor’s Office.    

DEADLINE DATES FOR RENDERING:  

 January 1, 2022 – February 28, 2021 

o Livestock / Personal Property / Grazing Leases & Manufactured Home Stickers 

o There will be a 5% penalty assessed if these are not completed by the end of 

February 2021 

 January 1, 2021 – April 30, 2021 

o Head of Household/Family Exemptions, Veterans Exemptions, Other Government & 

Non-Government Exemptions, 65 & Older/Disabled Limitation Freeze (* $35,000.00 total 

Household Income to Qualify) 
 

 We are encouraging the public to use our online services.  We have put all necessary documents 

online available to you, if you do not have access to a computer please call us and we will mail 

necessary documents to you.   

 You can sign up for your exemptions online but those signing up for veterans exemptions can 

either mail in your veterans certificates or call the office to schedule an appointment; we will 

need to sign off on those certificates 

 Anyone interested in filing for 65 & older or disabled limitations will also need to call in to 

schedule an appointment or mail in your application with all required documents.  The 

Limitation Freeze required income to qualify is $35,000.00 total income to the home. 

 Our office can also be reach via email 

*Please make sure all forms are filled out in their entirety and there is a good telephone number 

or email address where we can contact you if we have any questions. 

The 5 different ways you can contact the Assessor’s Office: 

1. Call the office 575-546-0404 if you do not get an answer please leave a message and we will get 

back to you  

2. Contact us via email:  assessors-list@lunacountynm.us 

3. Use our online services:  lunacountynm.us go to ‘News Releases’ for step by step instructions 

how to use our online services 

4. There will be a box available at the front door for you to request your Manufactured Home 

Stickers, you can drop off a self-addressed stamped envelope at the door and we will process that 

and mail you your sticker. 

5. Call our office to schedule an appointment for veterans’ exemptions or 65 & older or disabled 

limitation 575-546-0404 

6. Mail necessary documents, questions and forms to us at:  Luna County Assessor’s Office 700 S 

Silver Ave., Deming NM 88030 

We will continue to update our website and notify the public with any and all changes we incur. 

Thank you for working with us during these challenging times.  We are here to help you in any way we 

can.  This is a stressful time for us all.  Stay safe and healthy and let’s all do our part to stop the spread of 

COVID-19   

God Bless You. 


